

ОТВЕТ

ДЕРЖАТЬ ВСЕМ

Визит Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева во Францию приковывает к себе внимание всех советских людей. Но я уверен, что и в других странах за ходом этой встречи следили с неослабным вниманием.

Миролюбие — вот главная основа наших отношений с соседями по планете, основа, заложенная в первые дни жизни Страны Советов. Вот та платформа переговоров, которые вел М. С. Горбачев с французскими руководителями.

Человечество проделало огромный путь, преуспев, к сожалению, не только в созидании, но и в разрушении. И гамлетовский вопрос «Быть или не быть» вплотную встал перед ним. Генеральный секретарь нашей партии говорит об этом с нескрываемой тревогой и огромным чувством ответственности. Именно словом «ответственность» можно определить главный, сквозной мотив этой важнейшей политической встречи.

Б. ГОЛУБОВСКИЙ,
народный артист РСФСР.

Взб. Кухаренко, 1985, 70лс.